



Всероссийская научная конференция  
**Психология познания**  
**1 – 3 декабря 2023**  
Ярославль



Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в ежегодной конференции по когнитивной науке «Психология познания», посвященной памяти Дж. С. Брунера, которая состоится 1–3 декабря 2023 в г. Ярославле на базе лаборатории когнитивных исследований Ярославского государственного университета им. П. Г. Демидова. Конференция посвящена широкому кругу проблем и научных тем в рамках когнитивной науки и, в частности, когнитивной психологии. Традиционными тематическими блоками конференции являются проблемы психологии решения задач и проблем, внимания, восприятия, эмоций, памяти, речи и многое другое. Мы особенно приветствуем междисциплинарные исследования и доклады. Ждем предложений по кругу тем конференции и тематике круглого стола, а также тезисов и заявок на участие.

Проведение конференции планируется преимущественно в очном формате, с возможностью участия через онлайн-платформу Zoom. Доклад может быть посвящен результатам экспериментального исследования, представлять собой план такого исследования или быть систематическим обзором работ по заявленной проблематике. Участие в конференции бесплатное. Все присланные материалы проходят процедуру рецензирования. По итогам успешного рецензирования оргкомитет предложит каждой авторской группе формат участия: постерный (очно) или устный (очно/ онлайн) доклад. Очным участникам конференции будут предоставлены скидки на проживание в предлагаемых гостиницах.

Заявки и материалы принимаются **до 31 октября 2023 (включительно)** на адрес [yabruner@gmail.com](mailto:yabruner@gmail.com). Актуальная информация о конференции доступна на странице конференции в ВК: <https://vk.com/ya.bruner>.

Для участия в конференции необходимо оформить заявку следующим образом.

- Тема письма – «Психология познания».
- Текст письма содержит:
  - Полные ФИО всех авторов
  - Город
  - Организация
  - Должность
  - Ссылка на грант

- Материалы доклада прикрепляются во вложении и соответствуют следующим требованиям:

- Формат .doc или .docx
- Не более 3 страниц
- Шрифт Cambria, 12 кегль
- До 5 источников в списке литературы, оформление по ГОСТ
- Минимальное количество рисунков и таблиц, при наличии рисунки черно-белые
- Ссылка на грант (при наличии) в подстрочной сноске на первой странице

При оформлении текста просьба придерживаться [шаблона, доступного по ссылке](#). Перед названием текста необходимо указать [УДК статьи](#). Название тезисов дается вначале без отступа, выделение полужирным, выравнивание по центру. Далее без отступа инициалы и фамилии авторов, выделение полужирным, выравнивание по центру. На следующих 2 строках без отступа: 1) организация и город, 2) e-mail корреспондирующего автора, выделение курсивом. С отступом в одну строку даются аннотация и ключевые слова, выравнивание по ширине. Далее, с отступом в одну строку дается основной текст, выравнивание по ширине. Сноски внутрь текста вставляются в круглых скобках (Иванов, 2001). Список литературы также отделяется одним отступом, выравнивание по ширине. Обращаем внимание, что ссылку на грант при наличии стоит прикрепить и в текст заявки, и в текст тезисов.

С уважением,  
Оргкомитет конференции